. A paraffinok,

A) telitett, nyilt, egyenes lanct szénhidrogének.

B) altalanos képletiik: CnHan.

C) klorral szubsztiticios reakcioban reagalnak, mikdzben Ha keletkezik.

D) olvadéspontjuk a molekulatomeg novekedésével egyre nagyobb mértékben no.
E) magas hdmérsékleten krakkolodnak.

. Mi a neve a kovetkezé vegyiiletnek?
CHE—ClH—CH;CH;_‘?Hz
CH; CH;,

A) 2,5-dimetilpentan
B) 1,4-dimetilpentan
C) 1,1-dimetilpentan
D) 2-metilhexan
E) 5-metilhexan

. Az alabbiak koziil melyik vegyiilet a 2-metilbuta-1,3-dién (2-metil-1,3-butadién)
konstitucios izomerje?

A) ciklopentén

B) but-2-in

C) 2,3-dimetilbut-2-én

D) 2,2-dimetilpropan

E) 2-metilbut-1-én

. Melyik vegyiiletnek létezik geometriai (cisz-transz) izomerje?
A) 2,2-dimetilbut-2-én

B) n-butén

C) but-2-én

D) buta-1,3-dién

E) 2-metilbut-2-én

Mi keletkezik, ha a pent-1-én HCl-ot addicional?
A) 1-klérpentan.

B) 2-klorpentan.

C) 3-klorpentan.

D) 1-klor-2-metilbutan.

E) 1-klor-4-metilbutan.

. Melyik vegyiiletnek létezik geometriai (cisz-transz) izomerje?
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A) 2,3-dimetilbut-2-én.
B) Buta-1,3-dién.

C) But-1-¢én.

D) 2,3-diklorbut-2-én.
E) 2-metilbut-2-én.

A legkisebb szénatomszamu, kiralis alkén neve:
A) But-2-én

B) 3-metilpent-1-én

C) 4-metilpent-2-én

D) 3-metilhex-1-én

E) 3-etil-3-metilhex-1-én

Melyik vegyiilet levegdben valo égése a legerésebben kormozo, azonos

koriilmények kozott?
A) Etan

B) Etén

C) Propan

D) Propén

E) Etin

Melyik sorban soroltunk fel olyan anyagokat, melyek koziil mindegyik tartalmaz

delokalizalt elektront?

A) Grafit, kalium-klorid, buta-1,3-dién.
B) Vas, kalcium-karbonat, izoprén.

C) Toluol, aluminium, szilicium-dioxid.
D) Natrium, gyémant, natrium-nitrat.
E) Kalcium, benzol, fehérfoszfor.

Melyik reakcio nem mehet végbe?

A) CH4 + 4 Cl>— CCls + 4 HCI

B) CH,=CH: + HCl —-CH3-CHCl

C) CH>=CH-CH3s + HCl -CH3-CHCI-CH3

D) CH3-CHCI-CHs + NaOH —CH3—CHOH-CHj3 + NaCl

E) CHs—CH3 + HCI-CH3-CH.CI + H

Melyik sor tartalmazza a molekulidkat halmazuk novekvo forraspontja szerint?

A) 2,2,3,3-tetrametilbutan, oktan, ciklooktan
B) 2,2,3,3-tetrametilbutan, ciklooktan, oktan
C) ciklooktan, oktan, 2,2,3,3-tetrametilbutan
D) ciklooktan, 2,2,3,3-tetrametilbutan, oktan
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16.
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E) oktan, 2,2,3,3-tetrametilbutan, ciklooktan

A kovetkezo allitasok — egy kivételével — vagy az acetilénre, vagy az eténre igazak.
Melyik az az allitas, amely mindkét anyagra igaz?

A) Linedris molekulaji.

B) Kormozo langgal ég.

C) Gyenge sav.

D) Molekuléja harom o—kotést tartalmaz.

E) Homolog sordnak altalanos 6sszegképlete a cikloalkanokéval azonos.

Mi a reakcio (f6) termékének szabalyos neve, amikor 2-metilbut-2-én
hidrogén-kloriddal, illetve brommal reagal?

A) 2-klor-2-metilbutan és 2,3-dibrom-2-metilbutan

B) 2-klor-2-metilbutan és 1,2-dibrom-3-metilbutan

C) 2-klo6r-3-metilbutan és 2,3-dibrom-2-metilbutan

D) 2-klor-3-metilbutan és 1,2-dibrom-3-metilbutan

E) 1-kl6r-2-metilbutan és 2,3-dibroém-2-metilbutan

Melyik vegyiiletre nem jellemzo a szubsztiticio?
A) Benzol

B) Etan

C) Kloretan

D) Naftalin

E) Etén

A propén egyes sorszami szénatomjanak egyik H-atomjat izopropil-csoporttal
helyettesitve a kapott molekula tudomanyos neve:

A) 2,3-dimetilbut-1-én

B) 4-metilpent-1-én

C) 2-metilpent-4-én

D) 4-metilpent-2-én

E) 2-metilpent-3-én

Melyik vegyiilet nem keletkezik szamottevé mennyiségben, ha buta-1,3-dién és
hidrogén-klorid reagal egymassal?

A) 3-klorbut-1-én

B) 1-klorbut-2-én

C) 1,3-diklérbutan

D) 1,2-diklérbutan

E) 1,4-diklérbutan

Melyik vegyiilet nem keletkezik, ha 2-metilbuta-1,3-diént kléorozunk?
A) 3,4-diklér-2-metilbut-1-én
B) 3,4-diklor-3-metilbut-1-én
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C) 1,4-diklér-2-metilbut-2-én
D) 1,3-diklér-2-metilbut-2-én
E) 1,2,3,4-tetraklor-2-metilbutan

Az alabbiak koziil melyik reakcio nem megy végbe semmilyen korillmények
kozott sem?

A) CoHs + HCI = CoHsCl

B)CH4s+2Cl2=CCls + 2 H2

C)2CHs=CoH2 + 3 H2

D) CoH2 + 2 Na=Na.Cz + H»

E) CoH2 + H2O = CH3-CHO



